

О друзьях

Автор:

19.04.2012 11:35

Общаюсь с одной девочкой в сети. Она из соседнего города Коряжма. Познакомились очень своеобразно. Она была на лечении в Архангельске, и написала мне в аську. Я ещё подумала, что пишет взрослый человек, так как мысли уж очень взрослые. А оказалось, что девочке 17 лет. Вот так и познакомились. Зовут её [Саша Гниденко](#).



Когда я спросила, почему она мне написала? Она говорит, просто увидела в аське человека из Котласа. Значит судьба была нам познакомиться. Вот так и переписываемся иногда. У неё непростая ситуация со здоровьем, но что меня поражает в этом человеке,

О друзьях

Автор:

19.04.2012 11:35

её сила духа. Она ведет обычный образ жизни, учится в школе, занимается своим сайтом.

17 апреля ей исполнилось 18 лет. Газета "Трудовая Коряжма" написала о ней [статью](#) и поздравила её с Днём Рождения! Это действительно очень наполненный жизнью человек! Давайте и мы её поздравим! И пожелаем её не только успешной сдачи экзаменов, но и здоровья!

{comments on}